

# 经开时报 | 拍拍



合影留念



兴致勃勃

## “共铸自贸路,共植国际情” 经开区滨河新城“中原国际友谊林”植树节活动受捧



3月12日上午,众多脖系红带的外国专家、经开区管委会及中建七局代表等各界人士相聚美丽的滨河国际新城,春风习习中,你培土来我扶苗,共同植下中原国际友谊林。河南省外国专家局局长徐宗勤,经开区党工委书记、管委会主任崔绍营,党工委委员、管委会副主任王义民,党工委委员、管委会副主任孙兵,党工委委员、管委会副主任李国立及中建七局相关负责人和50多名在豫外国专家代表参加了此次活动。当天在“中原国际友谊林”共植树100棵。



此次植树节活动以“共铸自贸路,共植国际情”为主题,省人社厅党组成员、省外国专家局局长徐宗勤表示,为扎实推进“一带一路”建设,以及为郑州市“国际商都”理念谋篇启幕,省外国专家局将进一步 加强管理服务机制创新,为来豫工作的高层次外国专家提供更多的中外合作交流机会,把外专局建成外国专家之家。

崔绍营在植树现场致辞:“经开区在保持区域发展稳步增长的基础上,积极贯彻‘创新、协调、绿色、开放、共享’五大发展理念,重点打造宜居幸福、绿色低碳、产城融合的中原涉外新区——滨河国际新城。合作促发展,发展促合作。我们欢迎更多外国友人加入到经开区建设中来。参加此次活动的各位贵宾都是经开区长期对外友好交往的使者、融通合作的伙伴、亲密无间的挚友。我们今天携手挥锹培土、共同栽植友谊之林,表达了维护友好关系的共同心愿,彰显了共创美好未来的坚定决心。”

据悉,首届“中原国际友谊林”由省外国专家局、经开区管委会共同主办,中国(郑州)城市开发建设有限公司承办。当日,部分在豫工作的外国专家共同种下象征国际友谊的100多棵树苗,并在定制树牌上签上姓名。据悉,加上当天道路绿化植树200多棵,12日共植树300多棵。

记者 李无双 通讯员 王琳



合力栽培

# 同根同祖同源 和平和睦和谐

丙申年黄帝故里拜祖大典  
4月9日(农历三月初三)在新郑黄帝故里景区举行

制图 李丹

郑州晚报·经开时报